

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	訂正臨時報告書
<b>【提出先】</b>	関東財務局長
<b>【提出日】</b>	平成26年11月7日
<b>【会社名】</b>	中央電気工業株式会社
<b>【英訳名】</b>	Chuo Denki Kogyo Co., Ltd.
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 西野 隆夫
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都中央区八重洲一丁目4番16号
<b>【電話番号】</b>	03-6860-7340
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役常務執行役員総務部長 古跡 隆一郎
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都中央区八重洲一丁目4番16号
<b>【電話番号】</b>	03-6860-7340
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役常務執行役員総務部長 古跡 隆一郎
<b>【縦覧に供する場所】</b>	該当事項なし。

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年12月27日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、未確定事項が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

訂正箇所には\_を付しております。

(5) 本株式交換の後の株式交換完全親会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(訂正前)

商号	新日本電工株式会社(予定)
本店の所在地	東京都中央区八重洲一丁目4番16号
代表者の氏名	代表取締役社長 石山 照明
資本金の額	11,026百万円
純資産の額	現時点では確定していません。
総資産の額	現時点では確定していません。
事業の内容	合金鉄、機能材料及び環境システム等の製造・販売

(注) 本株式交換実施の結果、平成26年7月1日(予定)に、本株式交換の効力が生じることを条件として、商号を「新日本電工株式会社」に変更する予定です。

(訂正後)

商号	新日本電工株式会社
本店の所在地	東京都中央区八重洲一丁目4番16号
代表者の氏名	代表取締役社長 石山 照明
資本金の額	11,026百万円
純資産の額	65,559百万円
総資産の額	87,372百万円
事業の内容	合金鉄、機能材料及び環境システム等の製造・販売